

『松江歴史館蔵 極秘諸国城図 図版集』正誤表

本図版集に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

1頁			
3行目			
平成二八年(二〇一六)七月と平成二九年二月、	正		
平成二六年(二〇一四)七月と平成二七年二月、	誤		